

「仙台国際ハーフマラソン 2025」に特別協賛しています

株式会社 T T K (本社:宮城県仙台市若林区新寺 1-2-23、代表取締役社長:五十嵐克彦、以下、当社)は2025 年 5 月 11 日(日)に開催される「仙台国際ハーフマラソン2025」にゼッケンスポンサーとして特別協賛いたします。

当社は「地域と共に、地域の未来へ」をキャッチフレーズに、地域社会のスポーツ文化の振興に貢献するため、2006年より大会への協賛を続けています。

大会当日は当社社員も運営ボランティアとして参加します。

また、仙台国際ハーフマラソンの関連イベントとして 2025 年 4 月 29 日(火・祝)に開催される「仙台ハーフ ファミリーラン」「仙台ハーフ プロギング※」についても、前大会に続き、ゼッケンスポンサーとして協賛いたします。

皆さんと一緒に仙台国際ハーフマラソン 2025 を盛り上げてまいります。

※プロギングとは…スウェーデン語の「拾う(PlockaUpp)と英語の「ジョギング (jogging)」をかけ合わせた スウェーデン発祥のジョギングをしながらゴミを拾うスポーツです。



大会の詳細につきましては、以下リンクよりご覧いただけます。 仙台国際ハーフマラソン 2025 https://www.sendaihalf.com/